

Отзыв научного консультанта

заведующего кафедрой общественного здоровья и организации здравоохранения Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Шарафутдиновой Назиры Хамзиновны на Мухамадееву Ольгу Ринатовну, выполнившую диссертационную работу «Научное обоснование совершенствования организации медицинской помощи при хронических дерматозах сельскому населению» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (медицинские науки).

Мухамадеева Ольга Ринатовна окончила в 2002 году Башкирский государственный медицинский университет. После окончания с 2002 по 2003 год прошла интернатуру по специальности «дерматовенерология» на базе Городского кожно-венерологического диспансера. Завершив интернатуру, работала врачом диспансерного отделения Городского кожно-венерологического диспансера, затем заведующим дерматологическим отделением Республиканского кожно-венерологического диспансера. Врачебный стаж 16 лет. С сентября 2013 года работала ассистентом, с 2015 года доцентом на кафедре дерматовенерологии Башкирского государственного медицинского университета. С сентября 2018г. работает доцентом кафедры общественного здоровья и организации здравоохранения, с 2021 года является завучем кафедры.

В 2005 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Антимикотическая активность препарата-пробиотика Бактиспорин *in vitro* и его использование в комплексном лечении зооантропонозной трихофитии» по специальностям «микробиология» и «кожные и венерические болезни».

В 2022 году получила ученое звание доцента по специальности «общественное здоровье и здравоохранение».

Апробация диссертации проведена на совместном заседании проблемной комиссии «Проблемы охраны здоровья населения и организации медицинской помощи», кафедр общественного здоровья и организации здравоохранения, общественного здоровья и управления здравоохранением и гигиены ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России 2 февраля 2024 года.

За время работы над выполнением диссертационной работы Мухамадеева О.Р. показала свою высокую ответственность, добросовестность, творческий подход к сбору, обработке и анализу материалов исследования.

Для исследования выбрала актуальную проблему совершенствования медицинской помощи сельскому населению при дерматозах. Автором лично выполнены все этапы исследования: разработка первичных документов для сбора и анализа материала, анкет для опроса пациентов, фельдшеров, подвергнуты анализу нормативные документы по организации медицинской помощи населению по профилю «Дерматовенерология», учетные и отчетные документы медицинских организаций. Грамотная статистическая обработка материала позволила достичь достоверности и надежности полученных материалов исследования. Цель, задачи, основные положения, выносимые на защиту, выводы, предложения автором оформлены самостоятельно. В период выполнения работы дополнительно прошла повышение квалификации по вопросам комплексного статистического и математического анализа, прогнозирования, моделирования ситуаций и хорошо владеет ими. Исследование Мухамадеевой О.Р. является комплексным, охватывает все аспекты, касающиеся заболеваний сельского населения болезнями кожи и подкожной клетчатки и организации медицинской помощи, разработке мероприятий по ее совершенствованию и оценке их результатов.

Результаты своей работы изложила не только в 32 научных публикациях, патентах и изобретениях, издала в виде монографии и учебного пособия, часто выступает на научных и методических конференциях.

Является грамотным специалистом в области общественного здоровья и здравоохранения, квалифицированным преподавателем, на высоком методическом уровне ведет образовательный процесс со студентами и ординаторами.

Мухамадееву О.Р. характеризует высокая дисциплинированность, требовательность к себе, пользуется уважением и авторитетом в коллективе.

Подготовленная диссертационная работа Мухамадеевой О.Р. на соискание ученой степени доктора медицинских наук представляет собой законченный труд, имеющий высокую научную и практическую значимость. Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный консультант:

заведующий кафедрой общественного здоровья и организации здравоохранения
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



Н.Х. Шарафутдинова

